



Elnökségi ülés

ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat

Jegyzőkönyv

2020. október 19. (18:00-19:50)

Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai épület, alagsor 04, HÖK iroda (1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.)

Napirend:

1. Animátori Kör felmerülő ügyeinek megtárgyalása
2. Gólyatábor helyszínének megbeszélése (a meghívóban 3. pont)
3. Beszámolók (a meghívóban 2.pont)
4. Egyebek

Ehrenberger Blanka, Zsolnai Dorottya, Pásztor Katalin, Antal Dániel és Gyura Réka videóhívással csatlakozik a Microsoft Teams felületén.

Ehrenberger Blanka és Antal Dániel 18:58-kor távozik. Pásztor Katalin 19:25-kor távozik.

1. Napirendi pont: Animátori Kör felmerülő ügyeinek megtárgyalása

Diczkó Dalma elmondja, hogy az Animátor képzések megtartásában a JOKT határoz, ugyanis ezen képzések nem oktatási tevékenységnek minősülnek.

Blazinovits Bence elmondja, hogy a képzők képzői és a szülők képzői is felkérésre kerültek.

Zsolnai Dorottya a képzések újra strukturálásáról kérdez. Diczkó Dalma elmondja, hogy a koronavírus következtében részben változni fog a képzések szerkezete, abban az esetben, ha az Animátor képzések megtartásra kerülhetnek.

Az Elnökség dönt a képzéstartók összepárosításáról.

2. Napirendi pont: Gólyatábor helyszínének megbeszélése

Diczkó Dalma elmondja, hogy lehetőség nyílik Gólyatábort tartani a következő évfolyam számára. Az Elnökség megvitatja a Gólyatábor helyszínét és Szolnok mellett dönt elsődlegesen.



**Eötvös Loránd Tudományegyetem
Pedagógiai és Pszichológiai Kar
Hallgatói Önkormányzat**

1075 Budapest
Kazinczy utca 23- 27.
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470



3. Napirendi pont: Beszámolók

Diczkó Dalma bejelenti, hogy október 16. és október 18. között részt vett Debrecenben a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának (továbbiakban HÖÖK) tisztújító Közgyűlésén. A Közgyűlésen a HÖÖK elnökéről, illetve elnökségéről szavaztak. Beszámol róla továbbá, hogy az ösztöndíj utalásokat lehet, hogy ki fogják venni a hallgatói kézből.

Pásztor Katalin bejelenti, hogy a hétvégén lezajlott a Mentortábor. Beszámol róla továbbá, hogy Horváth Fannival Mentortréninget szeretnének szervezni.

Zsolnai Dorottya bejelenti, hogy október 17-én közzétételre került a promóció az Adománygyűjtésről. Beszámol róla továbbá, hogy ebben a félévben nem indítanak Mediagroup jelentkezést, hanem csak a következő félévben, azért, mert a koronavírus-helyzet miatt jelenleg nincs elegendő munka tagok számára.

Gyura Réka bejelenti, hogy elkezdődött a Szabadság témában való elmélyülés, munkálkodás. Beszámol róla továbbá, hogy elkészült egy cikk a Küldöttgyűlésről, melyet Ongai Kata írt meg. Elmondja, hogy további jelentkezők keresték meg azzal kapcsolatban, hogy szívesen lennének szerkesztők a Perspektívában. Bejelenti, hogy elkezdődött az angol cikkek írása is.

Tóth Cintia bejelenti, hogy a Delegáltképzéseket szeretnék élőben, személyesen megvalósítani. Beszámol róla továbbá, hogy november 19-én tartanak meg az első alkalmat. Zsolnai Dorottyával egyeztet a képzés promóciójának kapcsán. Elmondja, hogy 13 képződő főre limitálják a létszámot.

Szabó Krisztina bejelenti, hogy október 16. és október 18. között részt vett Debrecenben a HÖÖK tisztújító Közgyűlésén.

4. Napirendi pont: Egyebek

Diczkó Dalma az átadás-átvételi eljárás felől kérdez. Kassai József elmondja, hogy gördülékenyen halad a folyamat.

Diczkó Dalma felhívja a figyelmet a kimentés kérésének fontosságára.

Nem érkezett több bejelentés.

Szőke Júlia
Ellenőrző Bizottsági tag
ELTE PPK HÖK

Budapest, 2020. október 22.